

Filip & Company asista eMAG si HeyBlu în achiziția a 100% din acțiunile Orange Money IFN SA. Echipa, coordonata de Alina Stancu Bîrsan (partener) și Rebecca Marina (counsel)



Firma de avocatura Filip & Company a oferit asistența juridică societăților Dante International S.A. și HeyBlu IFN S.A., în achiziția a 100% din acțiunile Orange Money IFN S.A. Aceasta tranzacție strategică marchează un pas important în dezvoltarea diviziei de servicii financiare a eMAG, îmbunătățind prezența sa în sectorul plăților digitale și al soluțiilor financiare din România.

“Această achiziție subliniază dinamismul pieței serviciilor financiare din România, inclusiv prin adopția plăților digitale. Consumatorii își doresc instrumente digitale intuitive, prietenoase și acces facil la finanțare, iar integrarea Orange Money IFN S.A. în grupul eMAG va cataliza dezvoltarea în această direcție. Suntem bucuroși să fim parte dintr-o astfel de tranzacție și mulțumim echipei eMAG pentru încredere și colaborarea excelentă”, a declarat [Alina Stancu Bîrsan](#), coordonatoarea departamentului de Drept Societar, Fuziuni și Achiziții și Piețe de Capital al Filip & Company.

Echipa Filip & Company care a asistat eMAG în această tranzacție a fost coordonată de **Alina Stancu Bîrsan** (partener) și **Rebecca Marina** (counsel), și le-a inclus în poziții cheie pe **Raluca Bița** (associate) și **Sandra Danciu** (associate). Aspectele privind dreptul concurenței și cele privind investițiile straine au fost acoperite de echipa formată din **Silviu Vasile** (partener), **Roxana Roșca** (senior associate) și **Sergiu Paun** (associate).

Filip & Company are una dintre cele mai dinamice și experimentate practici de Finanțări și Banci și de Achiziții și Fuziuni, asistând în numeroase tranzacții de achiziții și fuziuni, inclusiv din sectorul serviciilor financiare și fiind clasată în ambele arii în primul eșalon de către prestigioasa publicație Legal 500. Echipa include specialiști cu un palmares bogat și de succes, dobândit în cadrul unor proiecte desfășurate atât pe plan intern cât și internațional.